



Есть люди, которые не ждут понукания со стороны властей, а сами берутся за дело и творят добрые дела.

Мостик, возведенный руками Алексея Якушкина, по улице Октябрьская через ручей, привлек наше внимание. Трава на тропке к нему всегда обкошена, не создает неудобства прохожему, и само сооружение ласкает взор и напоминает всем о доброте человеческой души. Такие люди и делают облик Лямбиря ухоженным и привлекательным, а дела полезными для людей. Через этот мостик ходят не только члены семьи Якушкиных, но и соседи.